

Тропическое гостеприимство

ABAMA GOLF & SPA RESORT

НА ТЕНЕРИФЕ

Екатерина Истомина



АБАМА — это грозное и мощное имя не слишком широко известного африканского божества, чьи культовые полномочия сотрудники отеля Abama Golf & SPA Resort не раскрывают. Однако мы полагаем, что бог Абама — это повелитель африканского гостеприимства, жаркого и одновременно трогательного, как барбекю. Abama Golf & SPA Resort — это отель, посвященный встрече Европы и Африки. Его стиль откровенно развивает традиции марокканской исторической архитектуры: до Марокко 700 километров, и эта дистанция, как пишет островная пресса, легко преодолевается загорелыми поданными текущего марокканского монарха, жаждущими большей, чем им может предложить родина, цивилизации. Гостиничное гостеприимство также характеризуется распростертыми жаркими африканскими объятьями, а вот сервис контролируется, почти под микроскопом, цепочкой Ritz-Carlton, что мгновенно повышает шансы данной пятизвездочной гостиницы оказаться в числе лучших резортов Европы (а на прошлой неделе Abama Golf & SPA Resort такую награду получил).

Многочисленные миловидные здания отеля спускаются к берегу Атлантики упругими каменными террасами, но на самом деле розовых и отчасти терракотовых построек почти не видно. Дело в том, что территория отеля представляет собой тропический парк. Парк такой прекрасный, цветущий и благоухающий, что его можно сравнить с ботаническим садом в крымском местечке Никита (ботанический сад, основанный в 1812 году, входит в так называемую Большую Ялту). Растительность северной части популярного острова Тенерифе в принципе характеризуется совершенно удивительными ботаническими сочетаниями: настоящая большая сосна —

и под ней торчит диковатый, раздутый от влаги кактус, дерзкая демократическая пальма — и тут же ее теснит тоталитарная сибирская елка. Если такие разные растения уживаются на самом северном Тенерифе вот так обыкновенно, то на территории Abama их странная концентрация становится еще более заметной.

К соснам, пальмам и кактусам добавляются бушующие желтыми плодами банановые плантации. И вот, несмотря на густую заселенность отеля (в нем 476 номеров, suites и вилл разной степени вместимости), постоялец чувствует себя одиноким садовником, оставленным один на один со всем этим невыносимым великолепием.

Ощущения растерянности перед тропиками, окончательной заброшенности в гостиничном лесу добавляют местные насекомые, ящерицы и птицы: эти обитатели отельной грозной тропической чащи Abama живут такой бурной активной жизнью (дневной, ночной, а также пищеварительной и половой), что вы кажетесь лишней единицей на этом празднике. Стоит только аккуратно скрипнуть шезлонгом, как на балкон или террасу виллы прилетят с инспекцией восемьсот оранжевых воробьев, примчатся сто пятнадцать зеленых ящериц и приползут на распростертых крыльях триста синих бабочек.

Укрыться можно на песчаном пляже: с пляжными местечками на Тенерифе всегда была проблема, но в Abama ее решили путем прохода короткого фуникулера со скалы на побережье. Или можно спрятаться в одном из 10 ресторанов (один из них награжден звездой «Мишлен», но мы оценили и дизайнерский испанский, и очень профессиональный японский), а также на гольф-поле (несколько полей, плюс гольф-школа) или в SPA-центре (аюрведа,

ЭТО МЕСТО ДЛЯ ВСЕХ, КТО ЛЮБИТ ТРОПИКИ, ПЫШНЫЕ, ВЛАЖНЫЕ, РАЗНОЦВЕТНЫЕ, НЕ ОСТАВЛЯЮЩИЕ НИ ЕДИНОГО ШАНСА МЕЛАНХОЛИИ ИЛИ ДЕПРЕССИИ

русская массажистка Яна и тайские массажные практики, включающие в себя лечебные побои бамбуковыми палочками). Словом, и нам однажды пришлось бежать из нашего отельного дома — от батальона желтых тропических синиц.

Abama Golf & SPA Resort любят состоятельные, а оттого воспитанные немцы, англичане и бельгийцы. Здесь мало (и вряд ли когда-нибудь будет много) американцев, китайцев и русских путешественников. На русский рынок, впрочем, очень надеются, и основные надежды неожиданно возложены на российских гольф-игроков. «Русские, из тех, кого я знаю, очень хорошо играют в гольф. Такое ощущение, будто они играют в него с рождения», — рассказала нам директор отдела продаж Роза Готлиб. Мы и сами были немало удивлены этой спортивной информацией, ведь принято считать, что русский турист, посещающий Испанию, спит либо на пляже, либо в баре. Но нет, времена меняются, и мы меняемся вместе с ними. «Русские также интересуются путешествиями на наш дремлющий вулкан Тейде, причем они готовы добираться до него почти пешком. Такие деятельные, такие спортивные люди!» — не устает восхищаться Роза Готлиб. Она, кстати, наполовину шведка, наполовину бельгийка, хотя и родилась на Тенерифе. Услышать от шведской женщины «спортивный» комплимент — это, поверьте мне, давней любительнице Стокгольма, дорогого стоит.

Abama заслуженно считается известным в Европе семейным отелем: действительно, если в тропических зарослях не разрываются от любовной трели какой-нибудь розовый птенец, то значит его попросил помолчать какой-нибудь британский родитель, охраняющий послеобеденный сон своего рыжего, как одуванчик, малыша. Роза Готлиб устроила так, что семьи с детьми живут, завтракают и обедают в одной части Abama, а желающие островного единения — в совершенно противоположной, так что в итоге можно сказать: это отель для всех, у кого есть целых две недели отдыха и всего-то тысяч восемь евро. Для всех тех, кто любит тропики, пышные, влажные, цветные, разноцветные, не оставляющие ни единого шанса меланхолии или депрессии. Однако будет повод и взгрустнуть: ведь так хочется увести пару пальм и кактусов с собой. Но тут уж Роза Готлиб, маленькая шведская женщина, что-нибудь обязательно придумает.

www.abamahotelresort.com;

www.ritzcarlton.com